                                                          Протокол № 01
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 26 » апреля 2018 года
Председатель комиссии    - С.Д. Катиркина 

Заместитель Председателя

 комиссии


     - Г.А. Боева
	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Е.В. Пронина
- Е.Н. Губанова 

- В.В .Клочков

- Э.М. Зимуков
- Л.В. Калашникова



	Независимые эксперты
	- Е.В. Мангура


	Присутствовал:                                          
	- С.




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о предоставлении в отдел муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации МО «Мелекесский район» С. в качестве кандидата на должность Первого заместителя Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» недостоверных  сведений о доходах, отраженных в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

Докладчик- Г.А.Боева.

  СЛУШАЛИ:
Г.А.Боева проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее - комиссию) о предоставлении Главой администрации МО «Мелекесский район» материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении в отдел муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации «Мелекесский район» С. в качестве кандидата на должность Первого заместителя Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» недостоверных  сведений о своих доходах, отраженных им в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Межрайонной ИФНС России №7 по Ульяновской области (далее инспекция) установлены расхождения сведений о доходах С. со сведениями о его доходах, имеющимися в инспекции (письмо от 13.04.2018 №1209).
С. предоставил объяснение по данному факту, пояснив, что при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2017 по 31.12.2017г., им не был указан доход в виде пособия по временной нетрудоспособности в размере ----- рублей --- копеек в связи с тем, что он ошибочно не указал в доходах средства полученные из Фонда социального страхования, а указал только сумму, отраженную в справке 2-НДФЛ работодателем, что привело к искажению данных. Какого-либо умысла в сокрытии своих доходов у него не имелось.

ВЫСТУПАЛИ:
Губанова Е.Н. - указала на недопустимость нарушений при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Предоставленные  С. в качестве кандидата, сведения о своих доходах за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 указаны недостоверно, а именно меньше всего на ---- рубля --- копеек, что составляет менее одного процента от его общего дохода. Учитывая, что у С.  не было интереса в предоставлении заведомо ложных сведений о доходах и малозначительность совершенного проступка, считаю целесообразным применение в отношении С. меры юридической ответственности - дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
Клочков В.В. - указал на недопустимость таких нарушений в сфере урегулирования конфликта интересов, а также необходимости быть внимательнее при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Боева Г.А.

В целях соблюдения требований антикоррупционного законодательства С. при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера необходимо руководствоваться методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при заполнении соответствующей формы справки. 

РЕШИЛИ:  


Учитывая, что С. не имел намерения скрыть сведения о своих доходах, и допустил ошибку при составлении справки неумышленно, что привело к предоставлению им недостоверных сведений о доходах, указать ему на недопустимость впредь совершения подобного, рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» С.А.Сандрюкову на Первого заместителя Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» - С. наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Провести голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

«рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» С.А.Сандрюкову на Первого заместителя Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» - С. наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания. »

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - единогласно,  «против»-  нет.

РЕШЕНИЕ:
1. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» С.А.Сандрюкову на Первого заместителя Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» - С. наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания. 


2. Указать Сенюте М.Р. на необходимость неукоснительного соблюдения им требований антикоррупционного законодательства. 
Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» С.А.Сандрюкову для сведения, Первому заместителю Главы администрации (по экономическому развитию) МО «Мелекесский район» С.
Председатель комиссии                                            - С.Д. Катиркина 

Заместитель Председателя

 комиссии


                                             - Г.А. Боева

	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	                                        - Е.В. Пронина
                                        - В.В. Клочков

                                        -  Е.Н. Губанова 



	Независимые эксперты
	                                        - Э.М. Зимуков
                                        - Л.В. Калашникова 
                                         - Е.В. Мангура

	
	


